Контрольна робота №4

Приклад І.

1.1. Група складається з 24 курсантів. Необхідно обрати командира, заступника командира і відповідального за ведення журналу. Скількома способами можна здійснити цей вибір, якщо кожен член групи може займати тільки одну посаду?

1.2 Скількома способами 8 курсантів можуть вишикуватись у шерензі? 

1.3 Скількома способами можна з 24 курсантів вибрати комісію, котра складається з трьох осіб?

1.4 Скільки тризначних чисел можна записати з восьми різних цифр?

1.5 Група складається з 23 курсантів. Необхідно обрати командира і відповідального за ведення журналу. Скількома способами можна здійснити цей вибір, якщо кожен член групи може займати тільки одну посаду?

1.6 Скількома способами 9 курсантів можуть вишикуватись у шерензі?

1.7 Скількома способами можна з 23 курсантів вибрати комісію, котра складається з двох осіб?

1.8 Скільки чотиризначних чисел можна записати з шести різних цифр?

1.9 Група складається з 20 курсантів. Необхідно обрати командира, заступника командира і відповідального за ведення журналу. Скількома способами можна здійснити цей вибір, якщо кожен член групи може займати тільки одну посаду?

1.10 Скількома способами 7 курсантів можуть вишикуватись у шерензі?

1.11 Скількома способами можна з 20 курсантів вибрати комісію, котра складається з трьох осіб?

1.12 Скільки двозначних чисел можна записати з шести різних цифр?

1.13 Група складається з 10 курсантів. Необхідно обрати командира, заступника командира і відповідального за ведення журналу. Скількома способами можна здійснити цей вибір, якщо кожен член групи може займати тільки одну посаду?

1.14 Скількома способами 6 курсантів можуть вишикуватись у шерензі?

1.15 Скількома способами можна з 10 курсантів вибрати комісію, котра складається з трьох осіб?

1.16 Скільки тризначних чисел можна записати з десяти різних цифр?

1.17 Група складається з 12 курсантів. Необхідно обрати комісію з 4 курсантів: голова комісії, заступник голови комісії, секретар комісії та відповідальний за ведення обліку. Скількома способами можна здійснити цей вибір, якщо кожен член групи може займати тільки одну посаду?

1.18 Скількома способами 8 курсантів можуть увійти в аудиторію?

1.19 Скількома способами можна з 12 курсантів вибрати комісію, котра складається з чотирьох осіб?

1.20 Скільки чотиризначних чисел можна записати з десяти різних цифр0

1.21 . Група складається з 13 курсантів. Необхідно обрати комісію з 2 курсантів: голова комісії та секретар комісії. Скількома способами можна здійснити цей вибір, якщо кожен член групи може займати тільки одну посаду?

1.22 Скількома способами 7 курсантів можуть увійти в аудиторію?

1.23 Скількома способами можна з 13 курсантів вибрати комісію, котра складається з двох осіб?

1.24 Скільки п'ятизначних чисел можна записати з восьми різних цифр?

1.25 Група складається з 11 курсанті*. Необхідно обрати комісію з 4 курсантів: голова комісії, заступник голови комісії, секретар комісії та відповідальний за ведення обліку. Скількома способами можна здійснити цей вибір, якщо кожен член групи може займати тільки одну посаду?

1.26 Скількома способами 9 курсантів можуть увійти в аудиторію?

1.27 Скількома способами можна з 11 курсантів вибрати комісію, яка складається з чотирьох осіб?

1.28 Скільки двозначних чисел можна записати з десяти різних цифр?
1.29 Група складається з 16 курсантів. Необхідно обрати комісію з 2 курсантів: голова комісії та секретар комісії. Скількома способами можна здійснити цей вибір, якщо кожен член групи може займати тільки одну посаду?

1.30 Скількома способами можна з 16 курсантів вибрати комісію, котра складається з двох осіб?

Приклад 2.

2.1 В ящику є 32 деталі, з яких 28 пофарбовані. З ящика витягують навмання 4 деталі. Визначити ймовірність того, що всі деталі будуть пофарбовані.

2.2 В яшику є 20 деталей, з яких 12 пофарбовані. З ящика витягують навмання три деталі. Визначити ймовірність того, що всі взяті деталі будуть пофарбовані.

2.3. В ящику є 12 деталей, з яких 10 - стандартні. Визначити ймовірність того, що серед шести деталей, взятих навмання з ящика, тільки 5 будуть стандартними.

2.4 В ящику є ЗО деталей, з яких 27 пофарбовані. З ящика витягують навмання 5 деталей. Визначити ймовірність того, що всі деталі будуть пофарбовані.

2.5 В ящику є 12 деталей, з яких 8 пофарбовані. З ящика витягують навмання 2 деталі. Визначити ймовірність того, що всі взяті деталі будуть пофарбовані.

2.6 В ящику є 14 деталей, із яких 12 - стандартні. Визначити ймовірність того, що серед 7 деталей, взятих навмання з ящика, тільки 5 будуть стандартними.

2.7 В ящику є 38 деталей, з яких 35 пофарбовані. З ящика витягують навмання 7 деталей. Визначити ймовірність того, що всі деталі будуть пофарбовані.

2.8 В ящику є 20 деталей, з яких 16 пофарбовані. З ящика витягують навмання 4 деталі. Визначити ймовірність того, що всі взяті деталі будуть пофарбовані.

2.9 В ящику є 16 деталей, із яких 12 - стандартні. Визначити ймовірність того, що серед восьми деталей, взятих навмання з ящика, тільки 6 будуть стандартними.

2.10 В ящику є 34 деталі, з яких 31 пофарбовані. З ящика витягують навмання 8 деталей. Визначити ймовірність того, що всі деталі будуть пофарбовані.

2.11 В ящику є 18 деталей, з яких 16 пофарбовані. З ящика витягують навмання 5 деталей. Визначити ймовірність того, що всі, взяті деталі будуть пофарбовані.

2.12 В яшику є 15 деталей, із яких 11 - стандартні. Визначити ймовірність того, що серед 7 деталей, взятих навмання з ящика, тільки 5 будуть стандартними.
Приклад 3.

3.1 В ящику є 32 деталі, з них 20 пофарбовані. Визначити ймовірність того, ще серед навмання взятих 4 деталей буде хоча б одна пофарбована.

3.2 3 двох гармат стріляють по мішені. Ймовірність влучення в мішень першої гармати дорівнює р1 = 0,6, а ймовірність влучення другої - р2 = 0,8. Визначити ймовірності того, що обидві гармати влучать в мішень, або хоча б одна з них влучить в мішень.

3.3 В ящику є 36 деталей, з них 18 пофарбовані. Визначити ймовірність того що серед навмання взятих 5 деталей буде хоча б одна пофарбована.

3.4 З двох гармат стріляють по мішені. Ймовірність влучення в мішень першої дорівнює р1 = 0,5, а ймовірність влучення другої - р2= 0,9. Визначите ймовірності того, що обидві гармати влучать в мішень, або хоча б одна з них влучить в мішень. 
3.5 В ящику є 28 деталей, з них 12 пофарбовані. Визначити ймовірність того, що серед навмання взятих 3 деталей буде хоча б одна пофарбована.

3.6 3 двох гармат стріляють по мішені. Ймовірність влучення в мішень першої дорівнює р1 - 0,7, а ймовірність влучення другої - р2 = 0,6. Визначити ймовірності того, що обидві гармати влучать в мішень, або хоча б одна з них влучить в мішень.

3.7 В ящику є 34 деталі, з них 16 пофарбовані. Визначити ймовірність того, що серед навмання взятих 4 деталей буде хоча б одна пофарбована.

3.8 3 двох гармат стріляють по мішені. Ймовірність влучення в мішень першої дорівнює р1=0,8, а ймовірність влучення другої - р2=0,5. Визначити ймовірності того, що обидві гармати влучать в мішень, або хоча б одна з них влучить в мішень.

3.9 В яшику є 26 деталей, з них 14 пофарбовані. Визначити ймовірність того, що серед навмання взятих 2 деталей буде хоча б одна пофарбована.

3.10 3 двох гармат стріляють по мішені. Ймовірність влучення в мішень першої дорівнює р1 = 0,64, а ймовірність влучення другої - р2 = 0,75. Визначити ймовірності того, що обидві гармати влучать в мішень, або хоча б одна з них влучить в мішень.

3.11 В ящику є 38 деталей, з них 16 пофарбовані. Визначити ймовірність того, що серед навмання взятих 4 деталей буде хоча б одна пофарбована.

3.12 3 двох гармат стріляють по мішені. Ймовірність влучення в мішень першої дорівнює р1 = 0,5, а ймовірність влучення другої - р2= 0,86 . Визначити ймовірності того, що обидві гармати влучать в мішень, або хоча б одна з них влучить в мішень.

3.13 В ящику є 40 деталей, з них 15 пофарбовані. Визначити ймовірність того, що серед навмання взятих 5 деталей буде хоча б одна пофарбована.

3.14 3 двох гармат стріляють по мішені. Ймовірність влучення в мішень першої дорівнює р1 = 0,4, а ймовірність влучення другої - р2 = 0,8. Визначити ймовірності того, що обидві гармати влучать в мішень, або хоча б одна з них влучить в мішень.

3.26 Ймовірність влучення одночасно двох гармат у мішень дорівнює Р(АВ) = 0,42 . Ймовірність того, що в мішень влучать Р(А + В) = 0,88 . Визначити ймовірності влучення кожної гармати зокрема.

3.27 Студент знає 20 питань з 25 питань програми. Визначити ймовірність того, що студент знає три питання, які містяться в білеті.

Відповідь, р = 0.496 .

3.28 По цілі стріляють з трьох гармат. Ймовірність влучення першої гармати в мішень р1 = 0,6, ймовірність влучення другої - р2 - 0,5 і ймовірність влучення третьої - р3 = 0,7. Визначити ймовірність того, що три гармати одночасно влучать в мішень; що хоча б одна гармата влучить в мішень.

3.29 Власник машинні отримав номерний знак для машини. Яка ймовірність, що серед чотирьох цифр номерного знака не буде цифри 1.

3.30 У коробці є 10 білих, 8 зелених і 12 синіх кульок. Навмання беруть 5 кульок. Яка ймовірність того, що серед кульок буде хоча б одна біла?

Приклад 4

4.1 У групі спортсменів - 15 курсантів з першого, 10 курсантів з другого і 5 з третього факультетів. Ймовірність виконання кваліфікаційної норми такі: курсант першого - 0,8, курсант другого - 0,84 і курсант третього факультету - 0,72. Визначити ймовірність того, що навмання взятий спортсмен виконає кваліфікаційну норму.

4.2 У групі спортсменів - 12 курсантів з першого, 8 курсантів з другого і 4 з третього факультетів. Ймовірність виконання кваліфікаційної норми такі: курсант першого - 0,76, курсант другого - 0,81 і курсант третього факультету - 0,9. Визначити ймовірність того, що навмання взятий спортсмен виконає кваліфікаційну норму.

4.3 У групі спортсменів - 8 курсантів з першого, 7 курсантів з другого і 5 з третього факультетів. Ймовірність виконання кваліфікаційної норми такі: курсант першого - 0,75, курсант другого - 0,8 і курсант третього факультету - 0,92. Визначити ймовірність того, що навмання взятий спортсмен виконає кваліфікаційну норму.

4.4 У групі спортсменів - 12 курсантів з першого, 14 курсантів з другого і 10 з третього факультетів. Ймовірність виконання кваліфікаційної норми такі: курсант першого - 0,87, курсант другого - 0,72 і курсант третього факультету - 0,9. Визначити ймовірність того, що навмання взятий спортсмен, виконає кваліфікаційну норму.

4.5 У групі спортсменів - 10 курсантів з першого, 8 курсантів з другого і 14 з третього факультетів. Ймовірність виконання кваліфікаційної норми такі: курсант першого - 0,64, курсант другого - 0,88 і курсант третього факультету - 0,8. Визначити ймовірність того, що навмання взятий спортсмен виконає кваліфікаційну норму.

4.6 У групі спортсменів - 7 курсантів з першого, 12 курсантів з другого і 9 з третього факультетів. Ймовірність виконання кваліфікаційної норми такі: курсант першого - 0.76. курсант другого - 0,77 і курсант третього факультету - 0,84.

4.27 У будівельному загоні - 70% першокурсників і 30% студентів другого курсу. Серед першокурсників - 10%, а серед другокурсників - 5% дівчат. Тільки дівчата чергують на кухні. Визначити ймовірність того, що в навмання вибраний день на кухні чергує першокурсниця.

4.28 У першому ящику є 1 біла і 4 чорних кульки. В другому ящику - 1 біла і 7 чорних кульок. З другого ящика навмання витягують дві кульки і вкладають у перший ящик. Визначити ймовірність того, що навмання витягнена кулька з першого ящика буде білою.

4.29 Маємо два ящики. В першому ящику - 8 пофарбованих і 6 нефарбованих деталей. У другому ящику - 10 пофарбованих і 6 нефарбованих деталей. Визначити ймовірність того, що з навмання вибраного ящика витягнуть нефарбовану деталь.

4.30 Ймовірність влучення пострілу з гармати в мішень є величиною сталою і дорівнює р = 0,9. Визначити ймовірність того, що здійснивши 8 пострілів з гармати, у мішень влучили 5 разів; у мішень влучили менше 6 разів.

Приклад 5.

5.1 Біатлоніст упродовж підготовчого періоду до змагань здійснив 450 пострілів. Ймовірність влучання в мішень, внаслідок одного пострілу, дорівнює р = 0,7. Яка ймовірність того, що він влучив у мішень не менше 300 разів і не більше 350 разів?

5.2 . Біатлоніст упродовж підготовчого періоду до змагань здійснив 420 пострілів. Ймовірність влучання в мішень, внаслідок одного пострілу, дорівнює р = 0,65. Яка ймовірність того, що він влучив у мішень не менше 250 разів і не більше 305 разів?

5.3 Біатлоніст упродовж підготовчого періоду до змагань здійснив 480 пострілів. Ймовірність влучання в мішень, внаслідок одного пострілу, дорівнює р = 0,72. Яка ймовірність того., що він влучив у мішень не менше 320 разів і не більше 370 разів.

5.4 Біатлоніст упродовж підготовчого періоду до змагань здійснив 510 пострілів. Ймовірність влучання в мішень, внаслідок одного пострілу, дорівнює р = 0,74. Яка ймовірність того, що він влучив у мішень не менше 360 разів і не більше 400 разів?

5.5 Біатлоніст упродовж підготовчого періоду до змагань здійснив 540 пострілів. Ймовірність влучання в мішень, внаслідок одного пострілу, дорівнює р = 0,75. Яка ймовірність того, що він влучив у мішень не менше 390 разів і не більше 430 разів?

5.6 Біатлоніст упродовж підготовчого періоду до змагань здійснив 500 пострілів. Ймовірність влучання в мішень, внаслідок одного пострілу, дорівнює р - 0,82. Яка ймовірність того, що він влучив у мішень не менше 395 разів і не більше 420 разів?

Приклад 6.

6.1 Закон розподілу дискретної випадкової змінної X заданий у табличній формі

X 0      1     3    5 
р 0;15 0,35 0,3 0,2
Визначити математичне сподівання М(Х), дисперсію D(Х) і середнє квадратичне відхилення ((Х) дискретної випадкової змінної X.

6.2 Закон розподілу дискретної випадкової змінної X заданий у табличній формі

X   1   4   5   7 
р 0,1 0,4 0,35 0,15

Визначити математичне сподівання М(Х), дисперсію D(Х) і середнє квадратичне відхилення ((Х) дискретної випадкової змінної X.

6.3 Закон розподілу дискретної випадкової змінної X заданий у табличній

формі

X   2     5     6     8 
р 0,15 0,34 0,26 0,25

Визначити математичне сподівання М(Х), дисперсію D(Х) і середнє квадратичне відхилення ((Х) дискретної випадкової змінної X.

6.4 Закон розподілу дискретної випадкової змінної X заданий у табличній формі

X  4     5       7        8

р 0,12 0,32 0,34 0,22
Визначити математичне сподівання М(Х), дисперсію D(Х) і середнє квадратичне відхилення ((Х) дискретної випадкової змінної X.

6.5 Закон розподілу дискретної випадкової змінної X заданий у табличній формі

X   5     7       9      11
р 0,13 0,37 0,36 0,14

Визначити математичне сподівання М(Х), дисперсію D(Х) і середнє квадратичне відхилення ((Х) дискретної випадкової змінної X.

6.6 Закон розподілу дискретної випадкової змінної X заданий у табличній формі

X   6     8     9      11 
р 0,16 0,37 0,35 0,12
Визначити математичне сподівання М(Х), дисперсію D(Х) і середнє квадратичне відхилення ((Х) дискретної випадкової змінної X.

6.7 Закон розподілу дискретної випадкової змінної X заданий у табличній формі

X   7      9     11     13
р 0.14 0,39 0,36 0,11'
Визначити математичне сподівання М(Х), дисперсію D(Х) і середнє квадратичне відхилення ((Х) дискретної випадкової змінної X.

6.28 Закон розподілу дискретної випадкової змінної X задано в табличній формі

X  -4    -2      0,5    2

р 0,23 0,45 0,19 0,13
Визначити математичне сподівання М(Х), дисперсію D(Х) і середнє квадратичне відхилення ((Х) дискретної випадкової змінної X.

6.29 Закон розподілу дискретної випадкової змінної X задано в табличній формі

X -2,5   -2    1,5    4
р 0,24 0,36 0,23 0,17
Визначити математичне сподівання М(Х), дисперсію D(Х) і середнє квадратичне відхилення ((Х) дискретної випадкової змінної X.

6.30 Закон розподілу дискретної випадкової змінної X задано в табличній формі

X -2,2  -1,2   1,8   3

р 0,23  0,37  0,26 0,14

Визначити математичне сподівання М(Х), дисперсію D(Х) і середнє квадратичне відхилення ((Х) дискретної випадкової змінної X.

Приклад 7.

7.1 Випадкова змінна X розподілена за нормальним законом. Математичне сподівання і середнє квадратичне відхилення цієї змінної відповідно дорівнюють 8 і 3. Визначити ймовірність того, що випадкова змінна X набуде значення, котре попадає в інтервал (5; 14).

7.2 Випадкова змінна X розподілена за нормальним законом. Математичне сподівання і середнє квадратичне відхилення цієї змінної відповідно дорівнюють 10 і 4. Визначити ймовірність того, що випадкова змінна X набуде значення, котре попадає в інтервал (8; 15).

7.3 Випадкова змінна X розподілена за нормальним законом. Математичне сподівання і середнє квадратичне відхилення цієї змінної відповідно дорівнюють 12 і 5. Визначити ймовірність того, що випадкова змінна X набуде значення, котре попадає в інтервал (8; 18).

7.4 Випадкова змінна X розподілена за нормальним законом. Математичне сподівання і середнє квадратичне відхилення цієї змінної відповідно дорівнюють 14 і 6. Визначити ймовірність того, що випадкова змінна X набуде значення, котре попадає в інтервал (11; 20).

